
Ata da 29ª Sessão Ordinária, do 4º Período Legislativo, da 

5ª Sessão Legislativa, da 5ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Carlos Adelar 

Faganello, Cleverson Luiz Anacleto, Crisomar Vieira de Carvalho, Delcio Weber, 

Flávio André Caldeira, Joaquim Faria de Souza, Marcelo Luiz Ceolin, Salete dos Santos 

da Silva e Sidônia Kessler. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que 

declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei 

Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em 

seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente 

coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação 

colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência 

solicitou ao 1º secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas desde 

última sessão. Em seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, 

que no momento fazendo uso da palavra o vereador Carlos Adelar Faganello, boa noite 

presidente, vereadores e vereadoras, público presente, funcionários da Casa boa noite, 

vou usar a tribuna livre hoje para agradecer um funcionário público e até dar uma ideia 

para esta Casa, gostaria de agradecer o nosso amigo profissional Ferrugem que ontem 

tivemos um acidente com incêndio de proporção muito grande na cidade e se não fosse 

a dedicação do Ferrugem e de sua família, eu acredito que nós não teríamos tido êxito 

no controle desse incêndio,  eu fui uma das primeiras pessoas a chegar no local e liguei 

para o Ferrugem ele não demorou cinco minutos para atender o meu pedido e já estava 

presente,  a questão da ideia desta Casa de fazermos uma homenagem do começou no 

inicio do mandato e seria para um monte de gente e eu acredito que Feliz Natal já deve 

uma homenagem muito grande a esse cidadão e a essa família, se no final do nosso 

pleito do nosso mandato presidente não se conseguíssemos homenagear algumas 

pessoas esta pessoa seria o Ferrugem, outra pessoa também que merece a nossa 

homenagem é o Carcaça que trabalha até hoje na questão da ligação de águas e assim 

por diante, independente de ideologia partidária nós temos que valorizar as pessoas que 

fazem a diferença em nosso município, então fica aqui uma dica para que nós possamos 

estar fazendo este trabalho e gostaria de usar a tribuna livre hoje também para agradecer 

também principalmente a Deus porque eu acredito que ontem foi a prova mais fiel de 

que Deus existe, esse fogo começou por volta do meio-dia e meio ontem na antiga 

Laminados Faganello e até cinco horas da tarde esse fogo estava controlado e todos que 

presenciaram aquele vendaval que nós tivemos e ficou muito feio na Vila Esperança ali 

já tinha duas três casas ameaçadas de pegar fogo esse fogo já tinha pulado na 

Madeireira Fiorese antigo barracão do Ivar Perazzoli também já estava pegando fogo e 

se Deus não tivesse abençoado Feliz Natal com a chuva de ontem este seria de 



proporções como que aconteceu em Marcelândia anos atrás, eu acho que seria um 

pouquinho mais triste e fica aqui a dica, sem criticar os trabalhadores das indústrias 

madeireiras mas os empresários do setor madeireiro, que eu acho que está precisando 

um pouquinho de amor pelas coisas da cidade e não adianta dizer que o município não 

tem caminhão de bombeiro  porque o incêndio daquela proporção não é corpo de 

bombeiro que dê jeito, aquilo foi somente Deus que agiu naquele momento naquela 

hora,  se não pasmem senhores, tinha pai e mãe de família que estavam juntando os 

documentos e os filhos querendo correr de casa então como ficou um pouco escondida 

não repercutiu mas a hora que começou aquele vento que descontrolou tudo só o 

milagre da chuva para salvar Feliz Natal porque senão ia ser terrível se não tivesse 

chovido, fica aqui o meu agradecimento ao trabalho do Ferrugem todos os motoristas 

que trabalharam com os caminhões pipa para estar resfriando essas casas e as paredes 

do setor madeireiro, foi trabalhado eles trabalharam eu acho que até tres e meia da 

manhã, estão trabalhando ainda para estar resfriado e apagando esse incêndio foi o 

incêndio de grande proporção o acidente só não foi maior porque foi detectado um 

problema na exata hora que aconteceu e o responsável por isso agiu na hora, os 

operadores de pá carregadeira foram muito eficientes se não hoje nós poderíamos estar 

chorando perca de amigos ou de grande parte das casas Feliz Natal, é o que eu tinha 

para dizer muito obrigado. Com a palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto, logo 

após o retorno das eleições vereadores pode lembrar que nós faremos essas moções de 

aplausos. E por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da palavra passamos 

a ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quórum presente, informando o 

mesmo que estavam presente nove vereadores. E por não haver mais nada a constar 

encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada vai assina por mim, pelo presidente e demais vereadores.     

 


